
خليفي عيسى/ د.أ



 سات من الأحذية لأحدى المؤس( الناتج الكلي)والذي يبين كمية الإنتاج ، إذا كان لديك الجدول التالي
العمال تستخدم عنصرين من عناصر الإنتاج هما الآلات وهو عنصر إنتاجي ثابت، ووالتي الإنتاجية 

وهو عنصر

إنتاجي

.متغير

:الواجب المنزلي رقم         

عناصر الإنتاج
(MPL)الحديالناتج (APL)الناتج المتوسط (Q)الناتج الكلي 

Lالعمالmالآلات

600

6150

62120

63180

64220

65250

66270

67280

68280

69270

610250



ر المتوسط لعنصج لانتااأوجد ( 1:المطلوب
.العملالحدي لعنصر جلانتااالعمل، و

دي أرسم منحنيات الناتج الكلي والناتج الح( 2
.والناتج المتوسط

وضح العلاقة بين هذه المنحنيات الثلاثة( 3

.موضحا مراحل الإنتاج المختلفة

:الواجب المنزلي رقم          


